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Sok jó épület kis helyen is elfér! 

Én azonban inkább a Minimundus felé veszem az
utam, ahol egy teljesen egyedülálló, kicsinyített vi-
lágba kalandozhatunk el, akárcsak Gulliver a törpék
országában. Földünk leghíresebb épületei vesznek
minket körül – mindössze annyi változtatással, hogy
minden 25-öd része az eredetinek. A lábunk előtt he-
ver a legapróbb részletekig kidolgozott Taj Mahal, a
belga Atomium és az egész Szent Péter tér – de akár
még ismerős, hazai épületeket is felfedezhetünk.
Ráadásul ez az igencsak abszurd világ sohasem alszik,
folyamatosan mozgásban van: megállás nélkül apró
vonatok és hajók köröznek körülöttünk.

Ahogy a több mint 150 makett között sétálok,
hirtelen egy űrhajóhoz érek, ahol a tömeg vala-
miért nőttön-nő, hamarosan ki is derül, miért: az

ÚTI TIPP

LECSÚSZTUNK A KILÁTÁSRÓL

A látvány szó szerint szédületes
Aligha akad olyan nap a Klagenfurt mellett fekvő
Pyramidenkogel tetején, hogy valaki ne ezekkel a
gondolatokkal a fejében indulna el a méltán híres,
kilátót körbeölelő csúszdán. Már maga a torony is
850 méter magasan fekszik, és ehhez még hozzá-
adódik az épület döbbenetes, százméteres magas-
sága, amivel nem mellesleg ez a világ legmagasabb,
fából készült kilátója. Ráadásul a Pyramidenkogel
esetében nemcsak lefelé, de felfelé is érdemes a
gyorsabb utat választani, mivel nem is akármilyen
– üvegborítású – panorámalifttel utazhatunk. A lát-
vány pedig magáért beszél: rálátásunk nyílik 
az egész Wörthi-tóra – a tartomány egyik legszebb
és legnépszerűbb vidékére –, a környező hegyekre,
sőt, akár Olaszország és Szlovénia határvidékét is
megcsodálhatjuk.

A PYRAMIDENKOGEL
mára egész Karintia jelképévé nôtte ki magát

KLAGENFURT PARÁNYI BÜSZKESÉGE,
ahol Phileas Foggnak 80 perc is elég lett volna

Klagenfurtban bárkiből lehet 
Vasember

A Wörthi-tó nemcsak a nyugalom és a pihenés fel-
legvára: a számtalan vízi sport mellett nagyon népszerű
a tó körbebiciklizése is, mivel ez egy igen kellemes, 
42 kilométeres túrát tesz ki. Akinek pedig még ezután
is kilométerhiánya lenne, az se szomorodjon el, van rá
megoldás, ugyanis itt kerül megrendezésre az osztrák
ironman is. A tó partjáról induló verseny 3,8 kilo-
méteres úszással kezdődik, amit pedig egy könnyed,
180 kilométeres biciklizés és a maraton követ. 
A kristálytiszta víz és a táj szépsége sokakat vonz:
évente közel háromezer induló vesz részt a versenyen.

irányítóközpont megkezdi a visszaszámlálást. „T
mínusz 15 másodperc. Beindultak a főhajtómű-
vek. 4-3-2-1 és kilövés!” Míg a gyerekek lélegzet-
visszafojtva várakoznak, a felnőtt nézők szkepti-
kusan követik az eseményeket. Ekkor azonban –
a látogatók legnagyobb megdöbbenésére – az űr-
hajó egyszer csak valóban emelkedni kezd, méte-
rekkel a fejünk fölé száll, ráadásul egy hatalmas
füstfelhő is jelzi a sikeres rajtot. Hogy miért ér-
demes Klagenfurtba utazni? Valószínűleg itt ta-
lálható a világ legforgalmasabb űrközpontja: órán-
ként felszáll egy gép!

SZÖVEG: BERECZKI MAIJA

Most már mindjárt én következem, rajtam a sor. Vajon milyen érzés lesz? Félni fo-
gok? Vagy teljesen átadom magam az élvezetnek? Azt mondták, nem tart sokáig, de
az a húsz másodperc egyelőre egy örökkévalóságnak tűnik. „Hiszen csak ötvenkét
méter!” – hallom a hátam mögül. Igen, viszont Európában ez már így is rekordnak
számít... De már nincs idő meggondolni, zöldre vált a lámpa: indulás!

Információ: www.karintia.com/hu


